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Аналитический отчет
о проведении мероприятия в рамках Всекубанского месячника оборонно- массовой и военно-патриотической работы 2019 года, митинга памяти освобождения от немецко-фашистских захватчиков.

Дата проведения: 12 февраля 2019 года.
Место проведения: ст.Днепровская, ул. Ленина, обелиск советским воинам погибшим в ВОВ.
Цель: гражданско-патриотическое воспитание молодежи.
Участники: учащиеся МБОУ СОШ №7.
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1942 год вошёл в историю Краснодарского края, как трагический год оккупации немецко - фашистскими захватчиками. В ходе войны Кубань побывала и глубоким тылом, и прифронтовой полосой, и театром военных действий, и зоной оккупации. Именно в годы, опалённые войной, во всём величии проявились патриотизм, верность Родине, воля к победе, самоотверженность и героизм Кубанского народа. 
Освобождение Краснодара 12 февраля 1943 года было одним из этапов массового изгнания захватчиков после переломной победы под Сталинградом. Не жалея своей жизни, советские воины защищали Родину.
9 октября 1943 года вся наша родная Кубань была полностью освобождена от немецко-фашистских захватчиков. Самоотверженно сражались герои-кубанцы.
Цифры, факты, события утверждают, что кубанцы - люди героические. 46 тысяч 925 земляков, в там числе 2 тысячи 952 женщины, не вернулись к своим близким, друзьям, родным, к любимым.

Охват молодежи: 14-17 лет: 60 человек.

Специалист 2 категории
администрации Днепровского 
сельского поселения                                                                         В.А. Чекмарева
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